

Министерство на децата, семейството,  
бежанците и интеграцията на  
провинция Нордрайн-Вестфален



22.4.2021 г.

## **Информация за родители**

за чиито деца се полагат грижи в дневни детски заведения или центрове

## **Информация за носителите, ръководството, персонала**

на дневните детски заведения и центрове

## **Допълнителен продукт при самостоятелно тестване**

С официалната информация от 12 и 8 април ви информирахме за доставката на тестове за антигени Rapid. Първите самостоятелни тестове вече са налични за дневните детски заведения и техния персонал.

С тези първи доставки на дневните детски заведения бяха раздадени самостоятелни тестове на фирма "Hotgen". В допълнение към тези неспециализирани бързи тестове, със следващите доставки ще бъдат доставени и самостоятелни тестове на компанията "LEPU MEDICAL" с продуктово

наименование "NASOCHECKCOMFORT SARS-CoV-2 антигенен бърз тест". Тези тестове са одобрени и от Федералния институт за лекарствени продукти и медицински изделия за самостоятелна неспециализирана употреба. Въпреки че те се различават леко от самостоятелните тестове на компанията "Hotgen", те са с еднакво ефективно качество.

### **Инструкции за употреба**

Вероятно ще установите, че частично инструкциите за употреба на тестовете се различават. Моля, имайте предвид, че инструкцията за употреба, и по-специално посочената там дълбочина на натривката, винаги е насочена за употреба при възрастни. За съжаление, няма специални инструкции за деца. За всички тестове важи, че те могат да се извършват само от родителите.

Тампонът за снемане на проба трябва да се вкара само **в предната част на носа на Вашето дете**. Поради това дълбочината на натривката зависи много от размера на носа на Вашето дете.

Приложени са инструкциите за употреба на продукта "NASOCHECKCOMFORT SARS-CoV-2 антигенен бърз тест" от "LEPU MEDICAL".

Видео на производителя е достъпно и на следния линк:

<https://www.lepu-medical.de/nasocheck/>

**Министерство на децата, семейството, бежанците и интеграцията  
на провинция Нордрайн-Вестфален**